



(225A)

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. M.C. 6068 din... 30.05.2005

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dvs. înregistrată la Camera Deputaților cu nr.225A/2005, privind statutul angajaților Serviciului de Inspecție Sanitară de Stat, din cadrul Direcției de Sănătate Publică a Județului Cluj, vă comunicăm următoarele:

În baza Legii nr. 161/2003, privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, care modifică și completează Legea nr. 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, precum și în baza Ordinului ministrului sănătății nr. 664/2003, privind aprobarea organigramei pentru direcțiile de sănătate publică, personalul este structurat în trei categorii, corespunzător activității desfășurate și compartimentului funcțional în care este încadrat, astfel: funcționari publici generali, funcționari publici specifici și personal contractual.

Medicii și asistenții medicali, care își desfășoară activitatea în cadrul Inspecției Sanitare de Stat și în cadrul Serviciului de Supraveghere a Stării de Sănătate, sunt încadrați funcționari publici specifici. Cei din compartimentele exterioare: Turda, Dej, Gherla și Huedin, din laboratoarele de microbiologie, radiații nucleare, chimie sanitară – toxicologie, precum și personalul din Serviciul Investiții, Administrativ, Aprovizionare sunt denumiți personal contractual.



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

În celelalte compartimente funcționale sunt încadrați funcționari publici generali.

În conformitate cu Legea nr. 188/1999 și Legea nr. 161/2003 funcționarii publici au fost reîncadrați în funcții publice, specifice și generale, prin dispoziții nominale emise de conducătorul unității în data de 15.07.2003, în baza avizului favorabil a ANFP nr. 5049/15.07.2003. De asemenea, funcționarii publici specifici au depus jurământul și declarațiile de avere în termenul legal prevăzut de lege.

Personalul medico – sanitar a fost salarizat anterior punerii în aplicare a Legii nr. 161/2003, conform grilei de salarii Anexa IV la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 191/2002 – Unități sanitare și de asistență socială altele decât cele clinice, menținându-se pentru anul 2003 salariul de bază, după reîncadrarea în funcțiile publice specifice, inclusiv sporurile acordate potrivit reglementărilor în vigoare, corespunzător locurilor de muncă și proporțional cu timpul efectiv lucrat.

După numirea în funcțiile publice, funcționarii publici specifici au beneficiat atât de creșterile salariale prevăzute în Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 191/2002, Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 123/2003 și Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.82/2004, cât și de toate drepturile prevăzute funcționarilor publici, respectiv premiul lunar de 10%, premiul anual, participarea la cursuri de perfecționare ECDL.

Conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.92/2004, funcționarii publici au fost reîncadrați în baza avizului favorabil a ANFP nr. 1119/27.01.2005 și a adresei nr. 5197/01.12.2004. Salariile de bază ale funcționarilor publici numiți în funcții publice specifice au fost stabilite cu respectarea dispozițiilor art. 6, prin asimilare cu salariile de bază ale funcționarilor publici generali, în raport cu categoria, clasa, gradul profesional ale funcțiilor publice de execuție.



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Funcționarii publici specifici beneficiază în anul 2005 de toate drepturile salariale prevăzute în Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.92/2004.

Odată cu încadrarea în funcțiile publice specifice, autorizația de liberă practică a cadrelor medico – sanitare își păstrează valabilitatea, având în vedere activitatea medicală prestată: inspecție sanitară de stat, respectiv supravegherea stării de sănătate în Județul Cluj.

În baza Hotărârii de Guvern nr. 168/2005 Serviciul de Inspecție Sanitară de Stat, din cadrul Direcției de Sănătate Publică este subordonat numai Ministerului Sănătății ca serviciu public deconcentrat. Gestiunea funcțiilor publice și a funcționarilor publici este ținută de ANFP din cadrul Ministerului Administrației și Internelor.

Astfel, în baza legislației existente, cadrele medicale au fost încadrate în funcții publice specifice.

Cu stimă,



MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

prof. dr. Mircea Cintează

Domnului deputat Mircia Giurgiu

CAMERA DEPUTAȚILOR